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VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 4 

dle § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších 
předpisů (dále jen „zákon“) 

Zadavatel: 
Česká republika – Státní pozemkový úřad, Krajský 
pozemkový úřad pro Ústecký kraj 

Sídlo: Husitská 1071/2, 415 02 Teplice 

Zastoupený: 
Ing. Pavlem Pojerem, ředitelem Krajského pozemkového 
úřadu pro Ústecký kraj 

IČO / DIČ: 01312774 / CZ 01312774 

 

Název veřejné zakázky: HPC 3 v k.ú. Hrušovany u Chomutova 

Sp. značka / č.j.: SP4714/2023-508207 / SPU 201134/2023/508207/Vět 

UID dokumentu: spudms00000013640845 

Druh zadávacího řízení: dle § 3 písm. a) zákona, zjednodušené podlimitní řízení 

Druh veřejné zakázky: stavební práce 

 

Česká republika – Státní pozemkový úřad, Krajský pozemkový úřad pro Ústecký kraj, jako 

zadavatel výše uvedené veřejné zakázky s názvem – HPC 3 v k.ú. Hrušovany u Chomutova, 

obdržel prostřednictvím profilu zadavatele dne 18.05.2023 žádost o vysvětlení zadávací 

dokumentace. Zadavatel poskytuje k tomuto podání v souladu s ust. § 98 odst. 3 zákona 

vysvětlení zadávací dokumentace. 

 

Dotaz č. 1: 

Děkujeme za vysvětlení zadávací dokumentace. Určitě nedopatřením však dotazy ze dne 
4.5.2023 nebyly zodpovězeny. V dokumentu jsou vypsány pouze samotné dotazy. 
 
Odpověď č. 1: 

Zadavatel se omlouvá za písařskou chybu ve vysvětlení, změně a doplnění zadávací 

dokumentace č. 3. V textu tohoto dokumentu na str. 6 „Žádost ze dne 04.05.2023:“ mělo být 

správně uvedeno „Žádost ze dne 11.05.2023:“ 

K tomu pak náleží výše uvedený text v předmětném vysvětlení: 

„Zadavatel současně informuje dodavatele, že dne 11.05.2023 obdržel další žádost o 

vysvětlení zadávací dokumentace, jež směřuje k nejasnostem v soupisu prací. Zpracování 

odpovědí na tuto žádost je v řešení a bude zveřejněno v nejbližším možném termínu. 

V závislosti na povahu výše uvedených změn a doplnění i připravovaných změn a doplnění 

bude řešeno celkové prodloužení lhůty pro podání nabídek podle § 99 odst. 2 zákona“.  
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Dotaz č. 2: 

Vzhledem k doplnění výkazu a celkového počtu změn, bychom rádi zažádali o posunutí 
termínu odevzdání nabídky. 
 

Odpověď č. 2: 

Zadavatel očekává od zpracovatele projektové dokumentace odpovědi na žádost ze dne 

11.05.2023 do konce tohoto týdne. Jak výše uvedl provede s novým vysvětlením i celkové 

prodloužení lhůty pro podání nabídek podle § 99 odst. 2 zákona. Současná lhůta 25.05.2023 

bude zcela jistě přiměřeně prodloužena i s ohledem na již poskytnuté vysvětlení, změnu a 

doplnění zadávací dokumentace č. 3. 

 

 

V Teplicích 18.05.2023  

 

 

 

 

…………………………………………… 
Ing. Pavel Pojer 
ředitel Krajského pozemkového úřadu 
pro Ústecký kraj   
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